

## **A KREDITJOG CORPORATION NYRT. VEZETŐSÉGI JELENTÉSE A 2012. ÉV 3. NEGYEDÉVI ÜZLETI TEVÉKENYSÉGÉRŐL**

A Kreditjog Corporation Nyrt. 2012. november 12.-én rendkívüli Közgyűlést tartott, mely közgyűlésen a Társaság részvényesei a törvényes működés elősegítése érdekében az eddigi Igazgatótanács valamennyi tagját visszahívták, és helyettük új Igazgatótanácsot választottak meg.

A Társaság Közgyűlése – miután a Társaság évek óta nem rendelkezett a cégbíróságon bejegyzett székhellyel a Társaság székhelyét áthelyezte a 1137 Budapest Újpesti alsórakpart 29. Kláris Irodahajó alá.

A Társaság közgyűlése elfogadta a Társaság egységes szerkezetbe foglalt alapszabályát.

A 2012. november 12.-i Közgyűlésen elfogadott változásokat a Fővárosi Törvényszék, mint Cégbíróság 2012. november 12.-i hatállyal a cégjegyzékbe bevezette.

Ezzel a Társaság ellen folyamatban volt törvényességi felügyeleti eljárás megszűnt.

A Társaság Igazgatótanácsa 2012. december 7. napján ülésezett első alkalommal, ahol áttekintették a Társaság gazdasági helyzetét.

Megállapításra került, hogy a Társaság bankszámlával nem rendelkezik, mert az előző vezetés nem gondoskodott a bankszámla vezetési díjak megfizetéséről, ezért az Erste Bank a Társaság bankszámláját immár második alkalommal is megszüntette.

Az IT áttekintette a Társaság adófolyószámláját, mely 2.660.360.- Ft adózási tartozást mutat.

Az IT megállapította, hogy a fenti tartozásból 1.400.000.- Ft vagyonszerzési illeték, ám az IT ismeretei szerint a Társaság vagyont nem szerzett, ezért felkérte az IT Elnökét, hogy a NAV illetékes szervénél derítse ki a vagyonszerzési illeték kiszabásául szolgáló szerződés adatait, majd – amennyiben vagyonszerzés valóban nem történt – gondoskodjon a vagyonszerzési illeték törléséről.

Az IT felhatalmazta az IT Elnökét, hogy a BÉT, PSZÁF, NAV és egyéb hitelezők felé fennálló tartozások részletekben történő megfizetése iránt szintén intézkedjen.

Az IT megállapította, hogy az előző vezetés semmiféle módon nem hajlandó együttműködni a megválasztott új IT-vel, így nem került átadásra a Társaság könyvelése, a BÉT, PSZÁF, illetve a honlap működtetéséhez szükséges kódok, ezért azok beszerzésére felkérte az IT Elnökét.

Az IT tudomására jutott, hogy a korábbi vezetés számos olyan szerződést kötött – első sorban ingatlanokra – melyek a Társaság számára hátrányosak, olyan szerződési értékeket tartalmaznak, melyek eltúlzottak.

Ennek kapcsán az IT felkérte az IT Elnökét, hogy a Társaság érdekében eljárva ezen szerződéseket próbálja meg beszerezni, ezen szerződésektől álljon el, illetve amennyiben esetlegesen ezen szerződések kapcsán az ellenérdekű fél az elállást nem kívánná tudomásul venni, úgy annak érdekében indítson pert.

Az IT megállapította, hogy a Társaságnak 100 Millió forint feletti kintlévősége van, ezért felkérte az IT Elnökét, hogy annak behajtása érdekében tegyen lépéseket.

A Társaság Igazgatótanácsa megállapította, hogy a Társaság 2012. 3. negyedévében – ahogyan egyébként korábban sem – végzett gazdasági tevékenységet, bevétele nem volt, kiadásai a könyvelési anyag hiányában jelenleg nem állapíthatók meg, vélhetően azonban, miután sem a korábbi székhelyet, sem pedig egyéb kiadást nem fizetett ki a Társaság, így kiadásai sem voltak.

Az IT megállapította, hogy a Társasággal szemben egy bírósági eljárás, és két fizetési meghagyásos eljárás volt folyamatban, melyek mindegyike jogerősen elbírálásra került.

Ebből a Munkaügyi Bíróság ítélete szerint a Társaság mintegy 1.100.000.- Ft tőke összeg megfizetésre köteles.

A Fizetési meghagyásos eljárás kapcsán megállapítást nyert, hogy a Társaság a Napi Gazdaság Kiadó Kft felé 147.000.- Ft tőke és annak járulékai valamint a költségek megfizetésére köteles, míg Lakics Mária jogosult felé 4.256.000.- Ft tőke és annak kamatai, valamint a költségek megfizetésére köteles.

A Társaság tudomása szerint a Társasággal szemben egy végrehajtási eljárás van folyamatban, ám a cégbírósági bejegyzés hiányában a végrehajtó ennek összegéről még nem adott tájékoztatást.

Az IT tudomása szerint a Társasággal szembeni ismert követelések összege mintegy 24 Millió forint.

Az IT elfogadta azt a válságkezelő stratégiát, mellyel a Társaság működése biztosítható, és az IT Elnöke személyesen saját vagyonából járul hozzá a Társaság anyagi helyzetének stabilitásához.

A fentiek összegzésképp tehát a Kreditjog Corporation Nyrt Igazgatótanácsa által ismert információk – elsődlegesen a Társaság bankszámla mozgásai – alapján azt a tájékoztatást adja a Részvényeseinek, hogy a Társaság 2012. 3. negyedévében sem bevétellel, sem pedig kiadással nem rendelkezett.

Tekintettel a rendkívüli helyzetre az Igazgatótanács fenntartja a jogot arra, hogy amennyiben a könyvelési adatok rendelkezésre állnak, úgy a 2012. 3. negyedéves beszámolót módosítani fogja, és biztosítja a Részvényeseket, hogy a 2012. üzleti évre vonatkozó éves jelentés már megalapozott és részletekben ismert információkon fog alapulni.

Budapest, 2012. december 14.

Kreditjog Corporation Nyrt  
Igazgatótanács